

激烈的水战

东海实验学校预2班小记者 刘少伟(证号23170)

今天是游泳班的最后一课，老师在最后十分钟时大声说道：“大家游完25米后，玩一通！”“好！”我一边大声说，一边跳入水池，奋力游了起来。

我和一位叫邱阳的初中生同时完成了挑战，各自站一边，准备进行水仗大战。刚开始，我和他都轻轻地拍着水面，激起水花发出“散弹”。打了一会儿，邱阳双手五指张开，将他周围的水聚过来，用力推向我。我被淋到后，也开始猛攻，两方的“大炮”刷刷地向对方打去。邱阳被我猛烈的攻击打得毫无还手之力，突然停下来，不打我了。我以为他累了，便乘胜追击，使劲将“导弹”发射过去。他还是站在原地不动，我毫不松懈，继续朝他进攻。没想到，就在我筋疲力尽的时候，邱阳猛地拍来一阵大水花，我猝不及防，差点呛到了。他开始了猛烈地反攻，我发现不妙，急中生智，在他攻击时躲到水下。这招果然有用，那激烈的水花损不了我一分一毫。

等到他也累了的时候，我再次“讨伐”，可是他也学了我的妙招，钻到水里去了。我想到了一个恶作剧，在他潜到水下时，我不拍打水面，静候时机，等他一上来，我就猛地将水打过去。邱阳又躲下水去，我乐得哈哈大笑。正当我放松警惕时，一个浪头从我身边打来，我一惊，原来他悄悄游到了我的身边，对我发起了反攻！我只好用“自杀性攻击”（自己和别人都溅到水）。他脚一滑沉了下去，也被他拉下去了。等我们站起来，发现已经下课了。

指导老师 贺玲玲

黄山游记

岷山中学小学部504班小记者 王俊楠(证号10128)

今年暑假，我们兴冲冲地来到黄山，观赏有名的天下奇景。一路上，缆车像毛毛虫一样缓缓前进，一会儿钻进云雾中，一会儿好像要撞到山尖。我往下一看，妈呀，下面竟是万丈深渊，两侧则是悬崖峭壁，吓得我胆战心惊，立马闭上了眼。

到了半山腰，我们下了缆车，又跟导游来到了玉屏楼顶峰。一棵迎客松屹立在面前。它扎根玉女峰的悬崖峭壁上，遒劲的枝干犹如一条条腾云驾雾的小龙，向悬崖一边勃勃生长，又像一位老态龙钟的慈祥老人，弓着腰，双手做出“请”的姿势，正在欢迎大家的来到呢！一路上，我们还看到了“情侣松”、“黑虎松”、“孔雀松”……大家都知道，只有有土的地方才会长出植物，而黄山的松树哪里都能长，有的长在悬崖上，有的长在山谷里，还有的长在峰顶上面，而且郁郁葱葱，生气勃勃，真不愧是“奇松”啊！

当然，黄山的岩石也很怪，有的像“手机”，有的像“龟兔赛跑”，还有的像“睡佛”……而我最喜欢的就是“金龟下蛋”了。远远望去，乌龟伸着头抬得很高，后两条腿微微分开，似乎“咕咚”一声，蛋就滚出来了。还有一块“飞来石”，我也很喜欢，这块巨大的岩石不偏不倚地落在高高的峰顶上，就像一位士兵在那里傲然挺立。

早就听说黄山的气候变化无常，一会儿云雾弥漫，一会儿又阳光普照，今天一见，果真如此。云雾瞬息万变，有时像卷起的汹涌波涛，瞬间笼罩了山头；有时又像轻纱一样飘飘悠悠，像穿上了飘逸的外衣；还有些云雾被山风吹来吹去，像骏马，像灰龙，像大象，奔跑的速度实在惊人。

黄山真美啊，不愧是“天下第一山”！

开学啦

小港实验学校206班小记者 沈乐琪(证号21635)

今天是个特别的日子，是我们一年级小朋友的预演日。而我也很荣幸地接受了一项任务——小小摄影师。

我迫不及待地拿起手中的相机，“咔嚓——咔嚓——”一幅幅生动的画面就记录在我的影像里。小朋友们的脸上充满着欢乐，充满着惊奇，充满着激动……再把镜头转向我们的老师，他们有的在欢迎小朋友，有的在分发表格，有的在和家长亲切地交流……这一幕幕让我情不自禁地想着自己入学的那一年，想起我们顾老师那灿烂的笑容，那紧紧的拥抱，那亲切的话语……顿时，一丝丝甜蜜涌上我的心头。

读懂母爱

东海实验学校预2班小记者 郑势楠(证号23172)

从母亲的眼神里，我读懂了母爱。

那天，我在草地里练习跳绳，妈妈在旁边计时。我累得气喘吁吁，速度也渐渐慢了下来。这时，我看妈妈对我投来鼓励的眼神。为了不让她失望，我又卯足了劲跳了起来。母亲的眼神满怀着她对我的期望，也体现出她对我的爱，我从中读懂了母爱。

从母亲的动作中，我读懂了母爱。

前不久，我参加了一场器乐演出。一个又一个乐队上上下下，渐渐地，表演接近尾声，最后一首曲子就是由我们演奏的。演奏完美结束，我在台上看见妈妈激动地拍着手，还时不时地向我竖起大拇指。从母亲的动作中，我读懂了她的自豪和喜悦，这也是母爱。

母亲表达爱的方式很多，它可能十分微小，我们更应该用心去体会。

指导老师 贺玲玲

难忘的横店之旅

岷山中学小学部504班小记者 应斌梦(证号10131)

今天，我起了个大早，因为要去横店游玩。

到了横店，虽然我们错过了《大话西游》，但还是赶上了水上真人秀表演——《怒海争锋》。晚上，我们又去看了两场大型秀——《梦幻太极》和《暴雨山洪》。第二天，我们还当了一回小明星，拍了一部微电影——《少年花木兰》，而最令我难忘的还是4D电影《龙帝惊陵》了！

我们排着长龙似的队伍，足足等了半个小时，戴上4D眼镜坐上了小车。我坐在最后一排的最左边。出发了，车慢慢开动，突然传来了一阵可怕的笑声，一扇机关石门缓缓打开，里面一片漆黑，我的心像是钻进了一只小兔子一样怦怦直跳。忽然，亮光四起，一张威严而又狰狞的秦始皇的脸出现在我们面前。他居然慢慢睁开眼睛，开始对我们说起话来。我旁边的几个伙伴吓得捂上了眼睛。车子飞速前进，突然旁边冒出来了一些兵马俑，其中一个手拿流星锤的胖将军，叫着：“杀了他们！”流星锤眼看就要砸到我头上了，我吓得尖叫起来。后来我们又来到了秦始皇的坟墓，所有的兵马俑和骷髅头都活过来了，成群地拿着矛和盾向我们刺来，有些兵马俑还抓住车子死死不放。忽然车子一抖，我们掉下了悬崖，一条巨大的三头黑龙从炽热的岩浆里探出头来，尖利的龙爪向我们抓来，吓得我“啊啊”地一直尖叫。不知又从哪冒出来一位勇士，他手持长剑，勇敢地同黑龙搏斗，最后他获得了胜利，而且还送了许多金银珠宝给我们。随后我们坐着车子出去了，可我还惊魂未定。

这次横店之旅可真是令人难忘呀！

吃拉面

淮河小学202班小记者 张世强

今天，爸爸妈妈都上班，没有时间烧饭，我们一起去看吃了马兰拉面。

吃面的时候爸爸问我：“拉面好吃吗？”“很好吃，但是我不知道是怎么做的。”我回答。爸爸说：“你去拉面的地方看看，回来告诉我。”我来到叔叔做拉面的灶台前仔细地观看。我看见叔叔从一大堆面团里切出一小块，像变魔术一样，面团在他的手里经过压、打、摔、拉等工序，不一会儿就变成又细又长的拉面了。太神奇了！

那些鱼

淮河小学202班小记者 李可妍

今天，我去表弟家喝喜酒。我们在一家大酒店吃的，吃好以后，我和表弟一起去大厅里走走。忽然，看见酒店里有一个小池，小池里有假山、喷泉，池里面还有许多大大小小的鱼，像一幅美丽的风景。我紧紧地盯着那些鱼，有的穿着金黄的裙子，还有的穿着黑色的裙子，自由地游来游去。我看它们有时候排排队，有时候在妈妈怀里撒娇。我越看越觉得可爱，它们好像一群快乐的小伙伴。

蜘蛛侠大战·小飞将

小港实验学校305班小记者 徐雨婷(证号21805)

一天，一只小蜘蛛在窗台上悠闲地散步。

忽然，一只小虫飞了过来，停在窗台上休息。蜘蛛蹑手蹑脚地爬了过去，它从嘴里吐出细丝，缠绕在小虫身上，然后一边吐丝，一边绕着小虫转圈子，好像一只上了发条的小闹钟，一刻也不停地跑着。小虫奋力挣扎，左摇右摆，腿也一个劲地又踢又蹬。小虫挣扎得越厉害，蜘蛛就绕得越快。最后，小虫只能无可奈何地束手就擒了。

蜘蛛终于停了下来，累得趴在窗台上直喘气。总算没白费力气，待会儿它就可以美美地饱餐一顿了。

第一次乘飞机

蔚斗小学305班小记者 张婧怡(证号22867)

我和爸爸妈妈要去青岛旅游啦，我们要乘飞机去。我实在等不及了，一大早就去了宁波栎社机场。

总算可以登机了，当飞机起飞的时候，我感觉整个人都在旋转，头晕了，耳朵嗡嗡叫。飞机越飞越高，我从小窗户往下看，房子、马路、车子越来越小，后来就消失了。脚底下一朵朵白云飘过，我从来没有那样近看过蓝天白云，太漂亮了！没过多久，飞机就到了青岛机场，慢慢地降落下来，我的身子好像要飘浮起来，头又晕了。

第一次坐飞机，虽然感觉有点难受，但心情很好。

指导老师 钟惠君

为“五水共治”出点小力

东海实验学校三(1)班小记者 黄彦哲

家里的地毯脏了，需要洗一洗，可地毯又厚又硬又难洗，洗衣机里放不下，盆子又没这么大，妈妈决定去河里洗。

到了河边，我大吃一惊。放眼望去，河水冒着绿色的气泡，上面飘着许多杂物，有各种饮料瓶、塑料袋和其他生活垃圾。看着眼前的景象，我就对妈妈说：“妈妈，水太脏了，地毯是洗不了了，我们还是来为大自然做一点贡献吧！”说着，我就拿起汽车后备箱里的登山杖，和妈妈一起清理水上的杂物。两个人齐心协力，没多久，清理的杂物就把空的铅桶装满了。

回家路上，我感觉累了，但我挺高兴的，因为我为“五水共治”做了一点小小的事。

我不再胆小了

小港实验学校306班

小记者 胡之珂(证号21628)

我是一个十分胆小的人，平常总是怕这怕那。水上乐园、主题乐园里一些刺激的项目，我都不敢参加。但我今天玩了绳网探险，向勇敢挑战了。

这是一个都是由绳子连接的地方，分三层，有走钢丝、爬楼梯、走绳桥等。一开始，我看到别的小朋友在上面走，我的心里怕怕的。爸爸说：“上面有根保险带一直在保护你，没有什么危险的。”我终于鼓足了勇气决定试试。工作员叔叔帮我戴好了头盔，系好了安全带。我出发了。我先爬起了楼梯。因为都是用绳子串起来的，所以一踩上去，这楼梯就不停地摇晃起来。因为有叔叔和保险带的双重保护，我大着胆子一格一格往上爬，很快到达了。接着出现在我面前的是两根细细的钢丝。我愣了愣，叔叔告诉我抱住面前的球，一脚踩一脚，慢慢向前移动。这个方法真不错，我小心翼翼地向前移动。我竟然能在细细的钢丝上行走，太厉害了。就这样，我过了一关又一关，终于走完了全程。叔叔夸我是个勇敢的女孩。爸爸妈妈也向我竖起了大拇指。

我开心地对自己说：“我不再胆小了。”

钉纽扣

大榭第一小学201班

小记者 胡程博(证号21981)

今天，我们玩了一个有趣的游戏——钉纽扣。不等老师给我们演示完，我们就热火朝天地钉起来。

我先拿出纽扣、布、针、线和剪刀，小心翼翼地把线穿进针孔里，幸亏我的针孔大，一下子就穿了进去。再看看同桌胡皓，还在眯着眼穿线，不由为自己的速度感到开心。然后，我按照老师教的方法在线的尾端打了一个结，再把纽扣贴在布上，用针线把纽扣上的孔全穿好。最后，我打好结，把线用剪刀剪断。就这样，我钉了一颗纽扣。可是，我旁边的王崇熙已经钉了三颗，他很让我佩服。我加快速度，也一口气钉了三颗纽扣。

游天门山

小港中心学校201班小记者 陈振(证号23585)

今年暑假，我如愿以偿，来到了张家界旅游。

我们乘世界最长客运索道——天门山索道上山。坐在缆车上，有一种凌空飞仙的感觉。在空中看到通天大道就像一条条银白色的带子蜿蜒盘旋，四面悬崖峭壁，高不可攀。俯瞰地面，一草一木尽收眼底，还有拔地而起的天门仙山，像抬头张望的大乌龟，像身强力壮的巨猿，既雄伟，又可怕。

下了缆车绕过99道弯，我异常兴奋，因为来到天梯下要直达天门洞了。听妈妈说，天梯有999级台阶，抬头望去，高耸入云。天梯上，人来人往，人声鼎沸，我迫不及待率先往上冲。一路上，大家走走停停，你推我拉，终于抵达天门洞。凉风习习，让我们一下子把疲惫抛到九霄云外。近距离接触天门洞，开始细细打量。洞口很窄，十几米的样子，但很高，大约三四十米。更让我振奋的是，这周围发黑的岩石虽然陡峭，却十分坚韧刚劲！回头鸟瞰，这些不断往上爬的人们，像一群群拼命赶路的蚂蚁；那些盘山而上的汽车，像一只只正在爬行的甲壳虫。顿时，我感觉自己就是一个巨人，而美妙绝伦的大自然美景已经留在了相机里。

指导老师 刘春燕